



Калининский район Горловки отметил свое 70-летие. В субботу, 18 июня, в ДК «Ветеран» собрались люди, которые руководили районом на протяжении многих лет.

Город Горловка начал формироваться на базе возникших в 18 веке казацких поселений, одним из которых был Государев Байрак – ныне территория Калининского района.

После Октябрьской революции, когда город Горловка стал развиваться как крупный промышленный центр Донбасса, развернулось строительство новых промышленных объектов.

Вступили в строй коксохимический завод, шахты №8а, «Александр-Запад», имени К.А. Румянцева. В апреле 1933 года заработал азотно-туковый завод – одно из крупнейших химических предприятий страны.

Решение о делении города на районы было принято накануне Великой Отечественной войны: 16.06.1941 года вышел Указ Президиума Верховной Рады УССР «О создании в границах г.Горловки 3-х городских районов».

В годы Великой Отечественной войны фашисты практически разрушили город, который пришлось возрождать заново.

Созданные районные структуры власти много сделали по быстрейшему восстановлению народного хозяйства, решению многих социальных вопросов, нужд и забот жителей районов.

Именно в Калининском районе достигнуты невиданные темпы реконструкции важных промышленных комплексов; применения передовых отечественных и зарубежных технологий; строительства крупных жилищных массивов с многоэтажными домами; развития общественного самоуправления населения. Район славился и славится своими людьми.

Калининский район занимает в городе первое место по территории (148 км²), второе по населению (81 тыс.чел). Он является основным промышленным районом города. Доля реализованной промышленной продукции предприятиями Калининского района в общегородском объеме на 01.05.2011 составляет более 65%.

Обращаясь к присутствующим городской голова Евгений Клеп подчеркнул, что руководство Горловки работает и будет работать над тем, чтобы возродить былую славу Калининского района и города в целом.

"Горловский Медиа Портал"